

巩俐已婚? 嫁给法国高富帅

当地时间5月14日,第二届法国中国电影展在巴黎开幕,巩俐一袭银色长裙现身。随后《巴黎八卦新闻》称,巩俐作为形象大使出席,当天开幕影片为巩俐和刘德华主演的《我知女人心》。

巩俐的感情一直众说纷纭,与黄和祥离婚后不见下文,而与法籍男友的甜蜜浪漫却是频频见诸报端。近日,有消息传出,巩俐与法国男友汉肯在巴黎有同居公寓。这段相差13岁的姐弟恋,已经维持了6年,而这也是巩俐维持比较长的一段感情。

自从与黄和祥离婚后,巩俐便和法国摄影师汉肯经常居住在巴黎9区的公寓。根据她所持有的法国银行账户分析,应该早有法国长期居留身份。

而巩俐与法国摄影师的恋情,传出已有6年。早在2006年,巩俐与男友因拍摄《少年汉尼拔》邂逅,当时男友是该剧摄影师。同年,两人就被拍到在天安门广场甜蜜拥抱、热情激吻,刚过40岁的巩俐像个20岁少女般满脸幸福甜蜜……巩俐在泰国拍戏,汉肯又专程飞到曼谷陪伴她。巩俐为了和男友单独相处,放弃了剧组安排的六星级酒店,独自搬到一个五星级的酒店式公寓。当时,汉肯对外爆料,自己已婚,太太是中国人,现在陪太太在泰国工作。



第23届台湾金曲奖公布提名 今年,还是五月天的天下

星报讯 5月15日,第23届金曲奖流行音乐类入围名单揭晓。流行天团五月天以七项大奖领跑,蔡健雅、田馥甄以六项大奖紧随其后,将与张惠妹、孙燕姿共同角逐最佳国语女歌手奖。最佳国语男歌手方面,林宥嘉、萧敬腾、乱弹阿翔则要与两大天王陈奕迅、周杰伦进行厮杀,而本届金曲奖中“横空出世”的魏如萱则成为颇受瞩目的黑马。

五月天以入围最佳年度歌

曲、最佳国语专辑、最佳作曲人、最佳作词人、最佳编曲人、最佳专辑制作人、最佳乐团七项大奖,傲视群雄成为金曲奖入围名单中最大的赢家。而以小清新风格风靡乐坛的苏打绿,也如愿入围最佳乐团奖,两大天团届时将首度交锋,上演精彩角力。

第23届金曲奖颁奖典礼将于6月23日晚,在台北小巨蛋举行,黄子佼将搭档“金钟影后”天心担纲司仪。

《艺术家》女主角“献声”



星报讯(记者 吴笑文)第65届戛纳电影节北京时间今日凌晨开幕。《艺术家》女主角贝热尼丝·贝乔在开幕式上的表现也无疑令人期待。作为目前欧洲影坛最炙手可热的女星,主持戛纳电影节的开幕式是贝乔在收获世界级声誉之后的首次亮相。

贝热尼丝·贝乔个人表示,她希望借鉴法国女演员塞西尔·德·弗朗斯2005年主持戛纳电影节时的简洁风格,尽可能

地展现出简约、从容和真诚。她说,电影节上的主持人是一个很棒的角色,起到把控整个大局的作用,一点不比演戏简单,自己也乐意接受这个挑战。

之前,有媒体问,身为主持人会身着怎样的华服登场时,贝热尼丝却卖起了关子,声言不到最后一刻这都是个秘密,绝对大方得体,也要出乎所有人的意料,但不会刻意抢走红毯诸位女星的风头。



陈坤喊你 徒步西宁

星报讯 由陈坤发起的心灵建设类项目“行走的力量”继去年西藏行走后,第二季活动“观·心青海”已于近日正式启动。第二季启动仪式——西宁城市行走将于5月26日举办。行走的力量将通过网络征集同行者与陈坤一起行走西宁。陈坤表示:“与几千市民一起行走,将会是一个全新的体验。也希望通过行走改变内心力量的这个方法能带给更多人正能量,改变从心灵开始。”

启动的新项目,将由陈坤带领几千民众,于5月26日在西宁城区进行长达十公里、历时三个小时的行走。陈坤表示,行走是一种本能而简单的方式,它可以发生在任何的时间与地点,比如我们朝夕相处的城市。

“城市生活节奏越来越快,我们极易被外界的节奏干扰,变得忙乱慌张。如果我们愿意每天花一点时间,通过最本能的行走,在城市里一心行走,让内心安静下来,与内心对话,可能会发现一个全新的自己和一个全新的城市。”

“城市行走”作为“行走的力量”今年

拒绝烟酒肉 提倡绿生活

合肥首家素餐馆开业

5月16日,合肥首家素餐馆——功德居正式开业。由于“绿色健康”的饮食理念早已深入人心,因此新店一开业,慕名而来的食客就已络绎不绝。并为其耳目一新的菜品所折服。

据悉,功德居是合肥第一家以全素作为原料的餐馆,位于南二环与北齐云山路交口。店内无烟、无酒、无蛋、无五辛,所有原材

料天然无污染,制作方法健康、原始。整体环境“静、净”。主要服务对象为素食人士、吃够了大鱼大肉想换换口味的成功人士、爱美怕胖的女士们、信奉低碳绿色的环保人士。

据了解,功德居的成功开业,不仅为合肥餐饮业添加了浓墨重彩的一笔,同时也弥补了目前合肥素食餐饮市场的空白,喜爱素食的朋友终于有了好去处。

AMG 艺术影城 活动期间只需200元(含10元工本费),即可办理钻石卡成为艺术影城会员。

活动时间:5月1日——5月31日



- 奖项设置:
- 特等奖(1名): 1部The new iPad
- 一等奖(2名): 500元电影基金
- 二等奖(3名): 1张旅游兑换券
- 三等奖(50名): 1张电影兑换券

超强优惠风暴火热进行中...

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站